
Minister zdravotníctva USA Robert F. Kennedy vyhlásil vojnu chemtrails:
„Tí, čo stoja za geoinžinierstvom, musia čeliť spravodlivosti“ | 1

Védické Světoponímání našich Předků

Americký minister zdravotníctva a sociálnych služieb Robert F.  Kennedy junior
vyhlásil vojnu chemtrails a sľúbil, že jeho ministerstvo bude konfrontovať tých,
ktorí stoja za geoinžinierstvom.

Trvá na tom, že za praktiky ohrozujúce verejné zdravie a životné prostredie musia zodpovední čeliť
spravodlivosti.  Správy  z  celého  sveta  popisujú  lietadlá,  ktoré  uvoľňujú  tajomné stopy  –
nazývané „chemtrails“  –  ktoré pretrvávajú na oblohe a pomaly sa menia do neprirodzeného ​
hmlistého sivého oparu.

Tieto javy vyvolávajú rastúce znepokojenie ľudí nad možnými zdravotnými rizikami a ekologickými
škodami,  čo podnietilo Roberta Kennedyho, aby spustil  vyšetrovanie a následne zastavil
takéto aktivity po celej krajine.

Podľa portálu Modernity.news sa v auguste minulého roka Kennedy zaviazal zastaviť lietadlá v
páchaní  „zločinu  vypúšťania  chemikálií  po  nebi“,  fenoménu  často  označovaného  ako
„chemtrails“.

Vo svojom tweete na sociálnej sieti  X odpovedal Kennedy na príspevok používateľa „Concerned
Citizen“  (znepokojený  občan),  ktorý  uvádzal,  že  „informátor  pracujúci  ako  pilot  lietadla
vypúšťajúceho chemtrails priznal, že on a jeho kolegovia sú platení viac ako ktorýkoľvek iný pilot“.

Robert Kennedy odpovedal na uvedený príspevok slovami: „Zastavíme tento zločin.“

Minister zdravotníctva Kennedy vo svojom novom príspevku na sociálnej sieti X zverejnenom cez
víkend reagoval na ďalší príspevok od Sayera Ji – prominentnej postavy v oblasti prirodzeného
zdravia a wellness,  známeho svojou prácou ako autor,  výskumník,  rečník,  obhajca alternatívnej
medicíny a zakladateľ stránky GreenMedInfo.

Ji vítal skutočnosť, že desiatky štátov zahájili legislatívne iniciatívy na zastavenie geoinžinierstva.
„Hnutie za ochranu oblohy prudko rastie. S nedávnym oznámením Michiganu už 25 štátov USA
oficiálne pristupuje k zákazu atmosférického geoinžinierstva,“ napísal Ji.
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„Toto nie je okrajová vec. A neprichádza to v nejakej neurčitej budúcnosti.  Toto sa deje teraz.
Podporuje nás národná a medzinárodná koalícia – vrátane členov Global Wellness Forum, ktorí
zastupujú desiatky miliónov zainteresovaných občanov v USA a stovky miliónov ľudí na celom
svete, ktorí vystupujú v solidarite za čistý vzduch, jasnú oblohu a suverénne zdravie.“

„Sme dychom planetárneho prebudenia,“ dodal Ji. „Nebo sa vyjasňuje. Povedomie stúpa. Preklopili
sme sa cez bod zlomu.  Toto je  väčšie  ako počasie.  Ide o  telesnú suverenitu,  environmentálnu
integritu a posvätné puto medzi ľuďmi a planétou.“

Robert Kennedy komentoval príspevok Jia a prisahal, že ministerstvo zdravotníctva v tomto boji „si
urobí svoju úlohu“:

„24 štátov sa snaží zakázať geoinžinierstvo našej klímy vykonávané sprejovaním našich
občanov, našich vodných plôch a krajiny toxínmi. Toto je hnutie, ktoré musí každý zástanca
MAHA (urobiť  Ameriku znova zdravou)  podporovať.  Ministerstvo zdravotníctva urobí  svoju časť
úlohy.“

Ji pokračoval a chválil Kennedyho prísľub: „Ďakujem vám za vaše odvážne a prezieravé vedenie tejto
obhajoby, Bobby! Amerika a my ľudia vás za to milujeme a rešpektujeme!“

Čo sa skutočne deje na našej oblohe?
Niektorí  odborníci  na  chemtrails  sa  domnievajú,  že  lietadlá  sú  vybavené  špeciálnymi
prístrojmi, ktoré počas letu rozprašujú chemikálie do vzduchu za lietadlami.

Iní sa však domnievajú, že oblaky blokujúce slnko a oblohu pochádzajú zo samotného
výfuku leteckého paliva, nie z nezávislého rozprašovacieho zariadenia. Zástancovia tohto názoru
tvrdia, že prúdové lietadlá vždy vypúšťajú tieto chemikálie.

Dôvod, prečo vidíme stopy v niektoré dni a inokedy nie, je ten, že určité poveternostné podmienky,
známe ako „Schmidt-Appleman kritérium“, ich robia viditeľnejšími a náchylnejšími na vytvorenie
umelých oblakov.

Obe názory sa však zhodujú v jednej veci – na našej oblohe sa deje niečo, čo si vyžaduje
naliehavé vyšetrovanie, zodpovednosť a konanie.

S Robertom Kennedym, ktorý je teraz na čele federálneho ministerstva zdravotníctva a
sociálnych služieb USA a sľubuje, že sa postaví zoči-voči toxickým geoinžinierskym útokom,
dynamika tohto hnutia nebola nikdy silnejšia.

Čím viac lídrov verejne prehovorí a čím viac štátov podnikne konkrétne kroky, tým viac sa boj za
čistý vzduch, jasné nebo a telesnú suverenitu posunie od vzdialenej nádeje k realite. Dnes je to už tu
a reálne sa to deje.
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